
Letnik 1913

Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XCIV. — Izdan in razposlan 27. dne decembra 1913.

Vsebina: (Št. 2<>lt in 2(11.) ži>3. Ukaz o vplačevanju in izplačevanju plačil za račun c. kr. poštnih in telegrafskih 
ravnateljstev v Celovcu, Linču in na Dunaju. — 264. Razglas, da se je ustanovila podružnica pomožnega 
carinskega urada Aeqiiabona d’Ampezzo v Pianu (Tirolsko).

303.

Ukaz trgovinskega ministrstva 
v poraznimi s finančnim ministr­
stvom in z vrhovnim račun iščem 

z dne 6. decembra 1913.1.,
o vplačevanju in izplačevanju plačil za račun c. kr. 
poštnih in telegrafskih ravnateljstev v Celovcu.

Linču in na Dunaju.

. § 1.

Vsa vplačila c. kr. poštnim in telegrafskim 
ravnateljstvom v Celovcu, Linču in na Dunaju je 
načeloma vplačevati po c. kr. poštni hranilnici. V ta 
namen se izročč strankam, ki so zavezane plačilu, 
prejemne položnice poštne hranilnice, ki se glasé 
na poštnohranilnični račun poštnega in telegraf­
skega ravnateljstva, ki pride v poštev.

Plačilu zavezane stranke, ki se udeležujejo 
klirinškega prometa poštnega hranilničnega .urada, 
morajo plačni znesek preodkazati v klirinškem pro­
metu uporabljaje izpolnjeno prejemno položnico.

Ako plačilnemu zavezancu ni na razpolaganje 
prejetima položnica poštne hranilnice, je vplačati 
znesek z rdečo vplačilnieo poštne hranilnice, ki se 
pošlje poštnemu in telegrafskemu ravnateljstvu (ukaz 
z. dne 10. marca 1000. 1. [drž. zak. št. 45]).

Prolilislov no priložijo plačilni zavezanci.
Prejetima potrdila o zneskili, vplačanih po 

poštni hranilnici, izdaja računski oddelek poštnega

ravnateljstva v obliki dopisnic ali zalepk samo tedaj, 
ako je vplačiluik na hrbtu položnice nalepil pet- 
oziroma desetvinarsko znamko.

Za vplačevanje telefonskih pristojbin veljajo 
posebna določila.

§ 2.

Imenovana poštna in telegrafska ravnateljstva 
izplačujejo :

a) s pošlno plačilno nakaznico, ako je upravičeni 
prejemnik v okraju plačilu zavezanega pošt­
nega in telegrafskega ravnateljstva in se ne 
udeležuje klirinškega prometa poštne hranil­
nice (§ 4) ;

h) sicer po c. kr. poštni hranilnici.
Za izplačevanje zneskov, ki jih je plačevati 

v efektivnem zlatu, in aktivitetnih prejemkov in 
drugih ponavljajočih se prejemkov pripadnikov 
poštnega in telegrafskega zavoda veljajo posebna 
določila.

§ 3.

Poštne plačilne nakaznice so dopustne do po­
sameznega zneska 5000 K: pri plačilih nad 5000 K 
se izdasla po višini zneska dve ali več nakaznic. 
Izdaja jih računski oddelek poštnega ravnateljstva.

Vsaka poštna plačilna nakaznica sestoji iz pravo 
nakaznice, prostora za navedbo eventualnih izpla­
čilnih pogojev, prostora za navedbo izplačilnih 
znakov, prejemnikove pobotnice in knjižnega izpiska.

Ob izplačilu mora prejemnik plačila izdati 
o prejemu nakazanega zneska prejemno potrdilo, ki
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se pobere za poštno upravo z obrazcem pobotnice, 
predtiskanim na poštni plačilni nakaznici.

Knjižni izpisek se odloči, ko se je dala pobot­
nica, in se izroči prejemniku plačila.

Doba, v kateri lahko izplača poštni urad poštno 
plačilno nakaznico, znaša sedem dni, ne računaje 
dneva, katerega dojde na poštni urad.

Poštne plačilne nakaznice se smejo pošiljati 
za kom samo v okraju poštnega ravnateljstva, 
v katerem so bile izdane.

Poštne plačilne nakaznice na znesek, ki ne 
presega 1000 K, se vročajo, ako je na poštnem 
uradu, ki jih mora izplačali, urejena vročevalna 
služba za denar, s pripadajočim denarnim zneskom, 
pobiraje za poštne nakaznice predpisane vročnine. 
Ako na poštnem uradu ni urejena vroč évalua služba 
za denar ali ako gre za poštne plačilne nakaznice, 
ki se glasé na višje zneske, se avizirajo poštne pla­
čilne nakaznice, da se pride ponje in se izplačajo 
ob okencu poštnega urada.

S 4.

Po poštni hranilnici se izplačuje na dolg 
poštnohranilničnega čekovnega računa plačilu zave­
zanega poštnega in telegrafskega ravnateljstva na 
podlagi čekov, in sicer ali v gotovini ali, ako pre­
jemnik plačila pripada klirinškemu prometu pošt­
nega hranilničnega urada in ako je njegov račun 
znan računskemu oddelku poštnega ravnateljstva, 
s pripisom.

Ako se plača v gotovini, mora prejemnik 
plačila o prejemu nakazanega zneska izdati pre- 
jemno potrdilo, ki se ob izplačilu pobere za poštno 
upravo z obrazcem pobotnice, predtiskanim na 
plačilni nakaznici poštnega hranilničnega urada.

§ 5.

Tako ob plačilu v gotovini na podstavi poštnih 
plačilnih nakaznic ali plačilnih nakaznic poštne 
hranilnice kakor tudi oh pripisu na čekovni račun 
poštne hranilnice je pobrati kolkovnine, pripadajoče 
od zneskov, ki jih je izplačati, ne s kolkovnimi 
znamkami, temveč neposrednje z odbitkom.

Za izplačilo potom pripisa je treba pismene 
izjave stranke upravičene prejemnice, da se podvrže 
odbitku kolka. Enkrat podana izjava velja tudi za vsa 
naslednja plačila izvzemši, da je omejena na določno 
plačilo. Ako se ne poda ta izjava, se mora plačati 
s poštno plačilno nakaznico, oziroma s plačilno 
nakaznico poštne hranilnice.

§ 6.

Likvidiranje zneskov, ki jih je izplačati, je 
naloženo edino le računskim oddelkom poštnih in 
telegrafskih ravnateljstev v Celovcu, Linču in na 
Dunaju.

Likvidira se na podstavi računskim oddelkom 
teh poštnih ravnateljstev predloženih uradnih pri­
pomočkov uradoma in v bodoče torej praviloma 
ni več potrebno predlagati pobotnic za ta namen. 
Samo ob plačilih zasebnikom, ki so izven kraljevin 
in dežel, zastopanih v državnem zboru, je predložiti 
pobotnico računskemu oddelku- poštnega ravna­
teljstva, ki pride v poštev, da se uvede izvršitev 
plačila. Te pobotnice je izdajati nekolkovaue 
z ozirom na to, da se plačuje kolkovnina neposrednje 
(z odbitkom).

§ 7.

Nakazujoče službeno mesto praviloma ne 
obvešča posebej prejemnikov plačila, da so so na­
kazala plačila.

Eventualna vprašanja ali pritožbe je pošiljati 
računskemu oddelku poštnega ravnateljstva, ki pride 
v poštev.

§ ».

Spredaj stoječa določila dobe moč I. dne 
januarja 1914. 1.

Schuster s. r. Engel s. r.

204.

Razglas finančnega ministrstva 
z dne 20. decembra 1913.1.,

da se je ustanovila podružnica pomožnega carin­
skega urada Acquabona d'Ampezzo v Pianu 

(Tirolsko).

V Pianu se je ustanovila z oblastmi pomožnega 
carinskega urada II. razreda opremljena podružnica 
pomožnega carinskega urada II. razreda v Aequa- 
boni* d’Ampezzo, ki začne poslovati 1. dne 
januarja 1914. 1.

Engel s. r.


